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Č.j. MUPC 14351/2024 

Počet listů/příloh: 1/1                                                                                                             

                                                                                                               V Přelouči dne 12. 8. 2024 

 

 

 

Věc: Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

 

 
Vážený pane xxxxxxxx, 

 

z pověření paní tajemnice Ing. Zdeňky Volfové, reaguji na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou jste společně 

s paní xxxxxxxxxxxx podali dne 30. 7. 2024. 

 

K bodu 1 Vaší žádosti: 

 
Tj. k dotazu, „jaká opatření byla provedena, aby průsaky z autovrakoviště neohrožovaly Vaši studnu 

(odklizením autovraků se situace nevyřešila a průsaky, zvláště po vydatných přívalových deštích, postupují 

do podzemních vod a tím vzniká možné zamoření studny, autovrakoviště je dále provozováno bez 

stavebního povolení)“.   

Na základě konzultace Vašeho dotazu s ČIŽP, šetření, dohledání podkladů a následného posouzení věci 

Vám sdělujeme následující: 

U autovrakoviště je dle ČIŽP dostatečným opatřením pro ochranu podzemních vod umístění záchytného 

systému pod rizikové autovraky. 

Po prostudování spisové dokumentace k Vaší vrtané studni, postoupené Měú Přelouč bývalým OKú 

Pardubice, se nám nepodařilo dohledat kolaudační rozhodnutí k užívání Vaší studny. 

Dále jsme zjistili, že povolení k odběru podzemních vod udělené Vám rozhodnutím Okú Pardubice dne 

31.10.2001 pod zn. 20284/01/CK/Vod pozbylo platnosti ke dni 31.12.2011. 

Z předložených podkladů pro vydání stavebního povolení není zcela zřejmý rozsah stavby (vrtané studny) 

a podklady neobsahují hydrogeologické posouzení. 
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Domníváme se, že vrtaná studna by měla odebírat podzemní vodu z křídového kolektoru, tj. 2. zvodně. 

Stvol vrtu by měl být řádně zatěsněn proti pronikání podzemních vod z kvartérní zvodně, kterou dotují 

průsaky dešťových vod. 

Směr proudění podzemních vod lze v místě Vaší vrtané studny předpokládat severním směrem, tudíž 

souběžně s hranicí p.p.č. 381 a 412/4 v k.ú. Valy nad Labem. 

Na základě výše uvedeného se domníváme, že Vaše obavy o kvalitu podzemní vody ve Vaší vrtané studni 

jsou neopodstatněné. 

Pokud Vaši vrtanou studnu užíváte, měla by být zkolaudována a mít i platné povolení k odběru podzemních 

vod. 

K bodu 2 Vaší žádosti: 

 
Tj. k dotazu, „v jakém stadiu je řízení: manipulační a skladová plocha ve Valech č.j. MUPC 3170/2024 (v 

protokolu z 21.3.2024 bylo konstatováno, že projektová dokumentace je nedostatečná a zástupce KÚ 

požaduje novou dokumentaci včetně požadovaných stanovisek)“, sdělujeme následující:  

Na základě provedeného ústního jednání s ohledáním na místě provedeného dne 21.3.2024 požádal 

zástupce Krajského úřadu Pardubického kraje, odboru životního prostředí a zemědělství o předložení 

žádosti o vydání souhrnného stanoviska odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu 

Pardubického kraje vč. projektové dokumentace, a souhrnného stanoviska Městského úřadu Přelouč, 

odboru životního prostředí a vyjádření vodoprávního úřadu. Stavební úřad usnesením stavebníkovi určil 

lhůtu k doložení dokladů, a to do 31.7.2024. Jelikož se stavebníkovi nepodařilo v uvedeném termínu 

potřebné doklady získat, požádal stavební úřad o prodloužení lhůty. 

Stavební úřad bude dále postupovat podle stavebního zákona a souvisejících předpisů a jako účastníci řízení 

budete o dalším postupu písemně informováni. 

 

 

 
S pozdravem 

 

Mgr. Veronika Dofková 

Právnička Městského úřadu Přelouč 

Pověřená vedoucí Oddělení pohledávek a přestupků 
 

 


